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HOLDING a.s.

Hlinikova okna a balkénové dveie

EN 14351-1:2006 + A1:2010
Pouziti: otvorové vypiné do obvodovych stén bez vlastnosti pozarni odolnosti a/nebo
kourotésnosti.

Ce

10

Vyrobee: Window Holding a.s., Hlavni 456, 250 89 Lazn& Tousei, 1CO: 284 36 024, Cesks republika

Hlinikova okna a balkénové dvefe, typ METALIC EXCLUSIVE

Vlastnost
jednokiidlové okno/BD dvojkfidiové okno/BD
ZatiZeni vétrem C4/B4 C2/B2
Vodotésnost Eq200 8A
Nebezpe&né latky neobsahuje
U“":a"g:;:fz"' 350 N spinéno bez poskozeni
Rw=33(-1,-5)dB TZI12 se zasklenim 4-16Ar-4
Vzduchova Rw =39 (-2,-5)dB TZI3 se zasklenim 10-16Ar-4
nepriizvugnost Rw =44 (-1,-4)dB TZI4 se zaskienim 8,8 mm stratophone(Low-e 1,1)442 + 16 mm Argon + 10 mm float
Ry =46 (0,-2)dB TZI5 se zasklenim 12,8 mm stratoph(Low-e 1,1)662+24 mm Argon+10,8 mm stratoph{
Uw = 1,3 W/m?K se zasklenim  Ug = 1,1 Wim°K 4 mm float + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
Uw = 1,3 W/m?.K se zasklenim  Ug = 1,0 Wim’K 4 mm float + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,0
Uw = 1,3 W/m?.K se zasklenim  Ug = 1,1 W/m’K 6 mm float + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
Uw = 1,3 W/m*K se zaskienim  Ug = 1,1 Wim’K 6 mm float_+ 16 mm Argon + 6 mm Low-e 1,1
Uy = 1,3 Wim”.K se zasklenim __Ug = 1,1 Wim’K 10 mm float + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
Uw = 1,3 Wim>.K se zasklenim  Ug = 1,1 W/m’K 6,4 mm stratobel331 + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
Uw =13 W/m? K se zasklenim Ug=1,1 WIm?K 6,4 mm stratobel331 + 16 mm Argon + 6 mm Low-¢ 1,1
Uw = 1,3 WIm?K se zasklenim  Ug = 1,1 Wim’K 6,8 mm stratobel332 + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
Uw =1,3 W/m?K se zasklenim Ug = 1,1 WimK 6,8 mm stratobel332 + 16 mm Argon + 6 mm Low-e 1,1
Souginitel prostupu Uy = 1,3 W/m® K se zasklenim  Ug = 1,1 W/im’K 8,8 mm stratophone(Low-e 1,1)442 + 16 mm Argon + 10 mm float
tepla Uw = 1,3 W/m2K se zasklenim  Ug = 1,1 Wim’K 12,8 mm stratoph(Low-e 1,1)662 + 24 mm Argon + 10,8 mm stratoph552
Uy = 0,99 W/m”K se zasklenim Ug = 0,6 W/m’K___, 4mm Low-e 1,1 + 16mm Arg + 4mm float_+ 16mm Arg + 4mm Low-e 1,1
= 0,92 W/m?.K se zasklenim Ug = 0,5 W/m’K 4mm Low-e 1,1 + 18mm Arg + 4mm float + 18mm Arg + 4mm Low-e 1,1
|%\: = 0,92 W/m° K se zasklenim Ug=0,5 WIm?K 6mm Low-e 1,1 + 18mm Arg + 4mm float + 18mm Arg + 4mm Low-e 1,1
Uy = 0,92 W/m* K se zasklenim _Ug = 0,5 W/m?K 6mm Low-e 1,1 + 18mm Arg + 4mm float + 18mm Arg + 6mm Low-e 1,1
Uw = 0,99 W/m?K se zasklenim Ug=0,6 WIm?K 4mm Clearvision + 18mmArg+4mmiplusLS + 18mmArg+4mmiplusLS
Uy = 0,92 W/m?.K se zaskienim Ug = 0,5 W/mK 6,4stratobel(Low-e 1,1)331 + 18Arg + 4float + 18Arg + 4Low-e 1,1
Uw = 0,92 W/m? K se zasklenim Ug = 0,5 W/m*K 6,4stratobel(Low-e 1,1)331 + 18Arg + 4float + 18Arg + 6Low-e 1,1
Uy = 0,92 W/m?.K se zasklenim Ug = 0,5 W/mK 6,8stratobel(Low-e 1,1)332 + 18Arg + 4float + 18Arg + 4Low-e 1,1
Uy = 0,92 W/m?.K se zasklenim Ug = 0,5 W/m’K 6,8stratobel(Low-e 1,1)332 + 18Arg + 4float + 18Arg + 6Low-e 1,1
Tv = 0,78 se zasklenim Ug = 1,1 Wim’K 4 mm float + 16 mm Argon + 4 mm Low-¢ 1,1
Tv=0,70_se zasklenim Ug = 1,0 Wim’K 4 mm float_+ 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,0
Tv = 0,78 se zasklenim Ug = 1,1 Wim’K 6 mm float_+ 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
Tv =0,77 se zasklenim Ug = 1,1 Wim’K 6 mm fioat_+ 16 mm Argon + 6 mm Low-e 1,1
Tv=0,76 se zaskienim Ug = 1,1 W/im*K 10 mm float_+ 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
Tv = 0,78 se zasklenim Ug=11 Wim?K 6,4 mm stratobel331 + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
Tv =0,77 se zasklenim Ug = 1,1 Wim*K 6,4 mm stratobel331 + 16 mm Argon + 6 mm Low-e 1,1
Tv =0,78 se zaskienim ug = 1,1 Wim’K 6,8 mm stratobel332 + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
Tv = 0,77 se zasklenim Ug = 1,1 Wim’K 6,8 mm stratobel332 + 16 mm Argon + 6 mm Low-e 1,1
Svételny &initel  |Tv = 0,74_se zasklenim Ug = 1,1 Wim’K 8,8 mm stratophone(Low-e 1,1)442 + 16 mm Argon + 10 mm float
prostupu Tv =0,72_se zasklenim Ug = 1,1 W/m’K 12,8 mm stratoph(Low-e 1,1)662 + 24 mm Argon + 10,8 mm stratoph552
Tv =0,69 se zasklenim Ug = 0,6 W/m?K 4mm Low-e 1,1 + 16mm Arg + 4mm float + 16mm Arg + 4mm Low-e 1,1
Tv =0,69 se zasklenim Ug = 0,5 WmK 4mm Low-e 1,1 + 18mm Arg + 4mm float + 18mm Arg + 4mm Low-e 1,1
Tv =0,68 se zasklenim Ug = 0,5 Wim’K 6mm Low-e 1,1 + 18mm Arg + 4mm float + 18mm Arg + 4mm Low-e 1,1
Tv = 0,67 se zasklenim Ug = 0,5 W/im’K 6mm Low-e 1,1 + 18mm Arg + 4mm float + 18mm Arg + 6mm Low-e 1,1
Tv =0,75 se zasklenim Ug = 0,6 Wim’K 4mm Clearvision + 18mmArg+4mmiplusLS + 18mmArg+4mmiplusL.S
Tv=0,68 se zasklenim Ug = 0,5 W/m*K 6,4stratobel(Low-e 1,1)331 + 18Arg + 4float + 18Arg + 4Low-e 1,1
Tv = 0,67 se zasklenim Ug = 0,5 Wim’K 6,4stratobel(Low-e 1,1)331 + 18Arg + 4float + 18Arg + 6Low-e 1,1
Tv = 0,68 se zasklenim Ug = 0,5 W/m’K 6,8stratobel(Low-e 1,1)332 + 18Arg + 4float + 18Arg + 4Low-e 1,1
Tv = 0,67_se zasklenim Ug =05W/m?K____6,8stratobel(Low-e 1,1)332 + 18Arg + 4float + 18Arg + 6Low-e 1,1
|9 =060 se zasklenim Ug = 1,1 W/m’K 4 mm float + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
g = 0,50 se zasklenim Ug = 1,0 Wim’K 4 mm float_+ 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,0
g =0,59 se zasklenim Ug = 1,1 Wim’K 6 mm fioat_+ 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
=0,59 se zasklenim Ug = 1,1 W/im?K 6 mm float_+ 16 mm Argon + 6 mm Low-e 1,1
=0,55 se zaskienim Ug = 1,1 Wim’K 10 mm float_+ 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
=0,56_se zasklenim Ug = 1,1 Wim’K 6,4 mm stratobel331 + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
= 0,56 se zasklenim Ug=1.1 Wln_12K 6,4 mm stratobel331 + 16 mm Argon + 6 mm Low-e 1,1
=0,55 se zasklenim Ug = 1,1 Wim’K 6,8 mm stratobel332 + 16 mm Argon + 4 mm Low-e 1,1
=0,55 se zasklenim Ug = 1,1 Wim*K 6,8 mm stratobel332 + 16 mm Argon + 6 mm Low-e 1,1
Solami faktor =0,50 se zasklenim Ug = 1,1 Wm’K 8,8 mm stratophone(Low-e 1,1)442 + 16 mm Argon + 10 mm float
=0,47 se zasklenim Ug = 1,1 Wim’K 12,8 mm stratoph(Low-e 1,1)662 + 24 mm Argon + 10,8 mm stratoph552
= 0,47 se zasklenim Ug = 0.6 Wm?K 4mm Low-e 1,1 + 16mm Arg + 4mm float + 16mm Arg + 4mm Low-e 1,1
= 0,47 se zasklenim Ug = 0,5 Wim°K 4mm Low-e 1,1 + 18mm Arg + 4mm float + 18mm Arg + 4mm Low-e 1,1
=0,46_se zasklenim Ug = 0.5 Wim’K 6mm Low-e 1,1 + 18mm Arg + 4mm float + 18mm Arg + 4mm Low-e 1,1
= 0,46 se zasklenim Ug = 0,5 Wim’K 6mm Low-e 1,1 + 18mm Arg + 4mm float + 18mm Arg + 6mm Low-e 1,1
=0,64 se zasklenim Ug = 0,6 Wim’K 4mm Clearvision + 18mmArg+4mmiplusLS + 18mmArg+4mmiplusLS
= 0,44 se zasklenim Ug=05 W/m?K 6,4stratobel(Low-e 1,1)331 + 18Arg + 4float + 18Arg + 4Low-e 1,1
= 0,44 se zasklenim Ug = 0,5 W/im’K 6,4stratobel(Low-e 1,1)331 + 18Arg + 4float + 18Arg + 6Low-e 1,1
= 0,44 se zaskienim Ug=05 W/m’K 6,8stratobel(Low-e 1,1)332 + 18Arg + 4float + 18Arg + 4Low-e 1,1
= 0,44 se zaslcllenim Ug =05 W/mzK 6,8stratobel(Low-e 1,1)332 + 18Arg + 4float + 18Arg + 6Low-e 1,1
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Radiaéni viastnosti speciélnich skel jsou uvedeny na http//www.yourglass.com/configurator

V Praze dne 22.7.2014

Ing. Milena Tom¢&ikova
produktovy manazer
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